9. Simif Kimya Kimyasal Tirler Arasi Etkilesim
Testi C0z 2

Iki ya da daha fazla atomun belirli bir
oranda birlegsmesiyle bilesik olusur.

Proton sayis| elekiron sayisina Su elektrigi
esit olan taneciklere iyon denir. gok az iletir.

Her su ki atom 5 (6
molekilinde iceren
1 tane oksijen elementlere
atomu ve 2 tane diatomik
hidrojen atomu elementler
vardir. denir.

SNEN

Kimyasal tiirler ile ilgili yukarnida verilen ifadelerin dogru
(D) ya da yanhs (Y) olduguna karar vererek ilerlendiginde
hangi ¢ikis noktasina ulasilir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Cevap: C



E l. H,
. N,
ll. NaCl

Yukaridaki maddelerden hangileri diatomik elementtir?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) Il ve 1 E)LIIvelll
Cevap: B
N Tanecik Kimyasal Tir
l. He a. molekl
Il. NO, b. monoatomik gaz
. F, c. iyon

Yukarida verilen taneciklerin kimyasal tiir ile eslestirilmesi
asagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) l-a, II-b, lllc B) I-a, ll-c, lll-b C) Ib, ll-c, lll-a
D) I-b, lI-a, lll-c E) I-c, ll-b, lll-a

Cevap:C

m Asagidakilerden hangisi diatomik molekiil deqildir?

AJH,O0  B)H, C)0, D)F, E) I,

Cevap: A

I Asagidakilerden hangisi bilesik degildir?

A) H,O B)CO, C)NaCl  D)H, E) CaO

Cevap: A



[ Molekiil ile ilgili,
I. Kimyasal tlrddr.
Il. Iki ya da daha fazla ametal atomundan olusabilir.
lll. Pozitif ya da negatif yukli olabilir.
yargilanindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C)lvell
D) I velll E)L, Ilvelll

Cevap: C
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